
Ο ιπτάμενος άνρωπος…       ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

 

  Μια φορά κι έναν καιρό, σε ένα χωριό στην Ιαπωνία 

ζούσε μια οικογένεια πολύ έξυπνη. Σε αυτή την 

οικογένεια ζούσαν πάρα πολλά παιδιά,ένα από αυτά 

ήταν ο Σαι-γιονγκ. 

O Σαι-γιονγκ από μικρός ήθελε να πετάει. Μια φορά 

πήγε στον μπαμπά του και τον ρώτησε «Μπαμπά, εσύ 

έχεις ξαναπετάξει στον αέρα?» Ο πατέρας του 

απάντησε «Εσύ τι νομίζεις μικρέ? Είμαστε πάρα πολύ 

φτωχοί, δεν μπορούμε να πετάξουμε στον αέρα 

δωρεάν, κατάλαβες» 

Ο μικρός του λέει «ΠΑΝΤΩΣ ΕΓΩ ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΩ ΚΙ ΑΣ 

ΛΕΤΕ ΟΤΙ ΘΕΛΕΤΕ!»  

Πάει την επόμενη μέρα ο Σαι-γιονγκ στον θείο του και 

του λέει τα ίδια,όμως ο θείος διαφωνούσε συνεχώς. 

Ύστερα πάει σε μια παιδική χαρά και βλέπει κάτι παιδιά 

να παίζουν με κάτι αεροπλανάκια. Τους ρώτησε «Γεια 

σας, τι κάνετε ; μήπως έχετε να μου δανείσετε ένα 

τέτοιο ωραίο αεροπλανάκι?» 

Τα παιδιά απάντησαν «Φυσικά, ορίστε φίλε μου!»  

Ο Σαι-γιονγκ γύρισε σπίτι του και αρχιζε να παίζει με το 

αεροπλανάκι του. Πέρασε πολύ καλά μέχρι που ο 

πατέρας του, του είπε να σταματήσει να ονειρεύεται ότι 

θα γίνει πιλότος και να τρέξει να τον βοηθήσει με 

δουλειές του σπιτιού. Ο Σαι-γιονγκ αρνήθηκε και 



πήδηξε από το παράθυρο φωνάζοντας «ΘΑ ΤΑ 

ΚΑΤΑΦΕΡΩΩΩΩΩΩΩ». 

Μετά από λίγα λεπτά έφτασε σε ένα παιχνιδάδικο από 

το οποίο είδε κάτι ωραία αεροπλανάκια και 

ελικοπτεράκια. Αφού πήγε στο ταμείο και ρώτησε τον 

υπάλληλο εκεί πόσο κάνουν τα πράγματα που πήρε, 

αυτός του απάντησε «45.000 yen». Τότε ο Σαι-γιονγκ 

του απάντησε «μα δεν είναι καν χειροποίητα!!!» και 

άρχισε να τρέχει έξω από το μαγαζί χωρίς να έχει να 

πληρώσει. 

Μετά από πολύ τρέξιμο βρέθηκε σε αδειέξοδο και μη 

ξέροντας τι να κάνει ζητάει βοήθεια από έναν γνωστό 

του φίλο. Ο φίλος του, του λέει «ΚΑΝΕ ΓΥΡΩ-ΓΥΡΩ 

ΓΡΗΓΟΡΑ ΣΑΙ-ΓΚΙΟΝΓΚ!!!!!!» τότε ο Σαι-γιονγκ αρχίζει 

και κάνει γύρω-γύρω σαν αστραπή.Ο υπάλληλος 

σταματάει και τον βλέπει πράγματι να πετάει όπως του 

είπε ο φίλος του.Ο υπάλληλος έφυγε τρέχοντας 

νομίζοντας ότι ο Σαι-γιονγκ ήταν μάγος και έκανε 

μαγικά.Ο Σαι-γιονγκ πετώντας στον αέρα χάρηκε και 

είπε «ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΜΟΥ ΕΓΙΝΕ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ!!!!!!». Μετά από πολλά χρόνια 

άρχιζε και πήγαινε σε σπίτια της γειτονιάς του και 

μάθενε στις οικογένειες να πετάνε στον αέρα χωρίς να 

χρησιμοποιούν οχήματα και να ρυπαίνουν το 

περιβάλλον. Ύστερα από κάποιες ώρες ο Σαι-γιονγκ 

άρχισε να σκέφτεται «Ο μπαμπάς μου, πού είναι?» 

Βγήκε λοιπόν στην γειτονιά και άρχιζε να φωνάζει 

βοήθεια από κάτι περαστικούς του, κανένας όμως δεν 



τον βοήθησε. Πήγε όμως μετά από πολύ ψάξιμο στο 

σπίτι του και είδε στην αποθήκη τον μπαμπά του να 

δοκιμάζει τον τρόπο για να πετάξει. Ο Σαι-γιονγκ τότε 

συγκινήθηκε και του έμαθε πως γίνεται. Από τότε όλοι 

έζησαν καλά και εμείς καλύτερα… 

       ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΣ 


